

娛樂 Ta Kung Entertainment

新婚圓圓讚霆航

霆鋒爲

▲圓圓（右）讚霆鋒演出角色神髓

電影《一生一世》昨在上海國際電影節舉辦首場發布會，導演鄒佡偕男主角謝霆鋒、女主角高圓圓、洛詩及製片人霍汶希出席，會上宣布電影將於9月5日中秋檔全國公映。霆鋒日前被發現同一條穿窿牛仔褲穿了十幾年，昨日他悉心打扮，卻腳踏拖鞋。

拍愛情戲累透

霆鋒表示，拍完《一生一世》後，可能幾年內不會再拍愛情戲。他寧願從香港會議中心頂上滾幾個來回，都不比談一場掏心掏肺的戀愛來得累。圓圓大讚霆鋒成功演繹了角色的溫柔深情，並讚他為最有安全感的男人。

導演特別爆料指，霆鋒拍戲時還特別為圓圓做早餐。霆鋒表示：「早餐其實是很神聖的事情，在此之前，真是沒有為女人做過早餐。」二人亦表示，仍然相信有一生一世的愛情。霆鋒說：「有些一生一世，未必是要擁有、佔有的。一生一世，可能是真的愛一個人，永遠地祝福、支持。」

不慣被叫趙太

圓圓與趙又廷剛剛結婚，昨成為記者追問焦點。問是否要改口叫她做趙太太？



▲圓圓笑說：「還有點不適應。（是否在台灣定居？）哎呀，我聽不懂。」記者指答一次以後，不用再被追問。霆鋒就忍不住說：「我入行多年以來，從沒有答過一次就算的，就當是我不讓她回答。」

問圓圓跟霆鋒拍談情戲，會否想起趙又廷呢？她即哈哈大笑，霆鋒則笑說：「這個問題我阻止不了。」圓圓說：「怎麼可能？拍的時候在角色裡面，霆鋒就是霆鋒。」

馬仔戒酒保命

馬浚偉（馬仔）於昨日父親節出席一巴士活動，乘坐巴士為新曲《爸士》宣傳，亦向與父親一同乘車的子女送上新碟。

馬仔表示，新碟僅推出數天，銷量已十分理想，日前經過唱片店門口，自己都想入內了解，但見到有人站在他的海報前便沒有勇氣。昨晚他與家人吃江南菜慶祝父親節，亦已準備大利是送給爸爸。問會否帶女友Vivian與爸爸吃飯？他笑言不講了，一切隨緣。



▲馬仔喜新碟銷情理想

孝順不應讓爸爸擔心

馬仔自爆戒酒兩個月，自己因為早出來工作，練得一身好酒量，所以越飲越多，但自己血壓不好，這樣下去隨時無命。他又謂，運動後喝啤酒就有肚臍，這亦是他立心戒酒的原因，現在與朋友聚會，朋友喝酒他飲奶，都可以好開心。

日前馬仔不慎撞崩門牙，他表示，已造好永久牙套，要萬多元一隻。問之後拍戲會否錫身？他表示，拍戲不同，受傷是意外，又說：「爸爸都說我好多地方都受過傷，要孝順就不應該讓爸爸擔心。」

翁靜晶爲亡夫設基金行善

著名武術影星兼導演劉家良於去年病逝，昨日是他離世一周年，其妻翁靜晶在昨日父親節赴大埔凌雲寺為劉師傅進行拜地藏懺儀式，除了長女劉萬儀及一衆弟子，徒弟冼國林也有出席。

翁靜晶表示，劉師傅離開一年，她的心情已經平服，但有時回想起舊事，難免傷感，不過人是要向前看，時間是最好的醫生；並稱，相比起自己，兩個女的心情不太平靜。她說：「細女有病來不到。今日是父親節，記得上年父親節，劉師傅病得好嚴重，兩個女住不來是最後一個父親節，所以去年沒有陪他一起度過，現在很後悔。我唯有向她們說不要想太多，起碼以前一起度過了二十多次。」

翁靜晶表示，一直為劉師傅爭取設立劉家良武術電影慈善基金，希望藉此幫助受傷的龍



▲翁靜晶（前排右二）偕女兒萬儀（前排右一）及劉師傅徒弟到凌雲寺進行拜地藏懺儀式

虎武師、邊青及雙失人士等。她說：「政府已批了。我們也想開武術學校教洪拳，目標對象是14歲以上的小朋友，其實，教人強身健體都是積善積德。」



▲姜文（右）攜扶為他頒獎的電影藝術家秦怡走下舞台 新華社

被指走火入魔成龍唔得閒理

△成龍新片已定於明年春節檔全球同步公映 中新社

第17屆上海國際電影節前晚開幕，紅地氈上星光熠熠。其中林志玲身穿深V晚裝，搶盡風頭。奧斯卡影后妮歌潔曼則壓軸出場，又主動走近與粉絲握手，相當親切。粉絲亦祝她生日快樂，妮歌潔曼多謝。

日前陳自強接受訪問時指成龍走火入魔，後期大家合作得不愉快。前晚成龍被迫問此事時裝作聽不到，未有回應。昨日他在上海出席新片宣傳時，作出簡短回應，表示自己正在趕戲，沒有留意這些八卦新聞。問到會否不開心？他笑言不會。

姜文獲傑出貢獻獎

另外，大會在開幕禮上頒授了兩項大獎，中國導演姜文與荷里活女星妮歌潔曼（Nicole Kidman）分別獲頒華語及世界電影傑出貢獻獎。姜文由年過九十

的老藝術家秦怡手中接過獎杯，他表示，從影之初拍攝《芙蓉鎮》以及自己的新片《一步之遙》，都與上海有關，自己和上海十分有緣。姜文又打趣說：「我確實有點疑惑，我剛過了五十一，就得了這麼個類似終生成就的獎，肯定是由於歲數大了。剛才我一看妮歌潔曼，還是挺年輕的，挺美貌的，我覺得（擺獎）不是因為歲數，是因為相貌給的，所以我現在終於明白，我在大家心目中樣子，跟妮歌潔曼是一樣的。」

頒獎即將結束前，上影節組委會為姜文準備了十足的驚喜。曾出演姜文導演處女作《陽光燦爛的日子》的威尼斯最年輕影帝夏雨，特別趕來支持恩師。夏雨說：「只有一句話，沒有他就沒有我！」台上的姜文聽到後補充說：「沒有夏雨，也沒有《陽光燦爛的日子》，就沒有姜文。」

城城帶熊貓馬場行大運

身都會經常物盡其用，就像這些可愛的紙糊熊貓，是以回收的廢紙為材料，善用資源。

另外，城城在片場吃飯時，也會使用可重用的餐具，減少使用即棄餐具。他表示，聽說有大學生研究了環保跳舞機，能通過跳舞時的踩踏擠壓進行氣體交換，淨化空氣，希望能快點推出，讓他能邊跳舞邊淨化空氣。

談及世界杯，城城表示，有跟朋友通宵賭波，愈夜愈精神。他指，世界杯四年一度才舉行，與熊貓巡展同為國際盛事，每場球賽都很緊張刺激，不會覺得累。而城城本身支持法國隊。

曼玉素顏力挺

張曼玉素顏與熊貓合照，並說：「熊貓是大自然裡其中一種非常可愛的動物，本性與世無爭，喜歡吃竹葉及睡覺，睡醒便與同伴嬉戲，這樣的生活模式真是快樂。我自己本身也崇尚簡約生活，快快樂樂與大自然共融。所以，我非常支持這次的保育籌款，希望可以改善熊貓的生活環境之餘，亦令我們更加珍惜大自然所提供的寶貴資源。」



▲張曼玉支持保育熊貓活動

Kelly籲捐血救人

陳慧琳（Kelly）日前與食物及衛生局局長高永文醫生、傑志足球隊隊長盧均宜及隊員曾錦濤等，出席香港紅十字會輸血服務中心的「世界捐血者日」活動，今年的關注點是「安全血液救助母親生命」。Kelly表示，產婦在生BB時有機會失血，更有機會因未能及時得到血液而失救，大家有責任保護為人類延續下一代的婦女。

Kelly表示，生第一胎的時候，心情只有喜悅，很無知地完全不知道原來生BB有風險，後來有朋友試過生BB的時候失血過多，要立即輸血，她才知道生BB的風險原來可以很大。Kelly希望市民可以勤捐血，讓血庫保持足夠的血液。

Kelly記得她第一次捐血是在學生時期，當時有捐血車停在學校附近，老師鼓勵同學放學後去捐血。當時她緊張又驚慌，但因爲跟大班同學一起，唯有頂硬上。Kelly說，原來捐血只是痛一下，不是想像中那麼恐怖，所以大家若捐血，可以跟朋友壯膽一齊去。



▲Kelly建議找人壯膽陪捐血